

В Солнечном почтили память жителей и защитников города погибших в период блокады Ленинграда

В День памяти жертв блокады Ленинграда, депутаты муниципального совета поселка Солнечное, сотрудники местной администрации и жители возложили цветы к памятному знаку — стеле на Приморском шоссе недалеко от Советской улицы.

В память о трагических днях для жителей поселка была организована выездная тематическая сессия с посещением экспозиции Ленрезерва.

До этого у государственного мемориального музея обороны и блокады Ленинграда в Соляном переулке жители возложили цветы к скульптурной композиции, посвященной подвигу блокадных медиков. Скульптура была установлена в день 79-летия полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады, 27 января 2023 года.

Участники поездки также посетили службу в Князь-Владимирском соборе. Напомним, что это один из немногих храмов, который работал в Ленинграде в годы блокады.



Фото: mosolnchenev.ru

Историческая справка:

В апреле 1944 года Уполномоченный Совета по делам русской православной церкви при СНК СССР по Ленинградской области Кушнарев подписался под информационным сообщением «О проведении пасхи в гор. Ленинграде и Области».

Согласно данному документу, в предпасхальные и пасхальные дни богослужение в г. Ленинграде производилось в 3-х соборах и 5 церквях по расписанию, установленному митрополитом Ленинградским и Новгородским Алексием.

Освещение куличей по данному расписанию проводилось в субботу с 17 до 21 часа.

«В связи с военной подготовкой, когда в гор. Ленинграде хождение по городу разрешается до 24 часов пасхальная служба состоялась в 6 часов утра в воскресенье 16 апреля... Митрополит Алексий, кроме служб в Никольском кафедральном соборе, участвовал на утренней службе в четверг 13 апреля в Князь-Владимирском соборе...»

Всего на пасхальной заутрени в воскресенье 16 апреля 1944 года присутствовало во всех церквях Ленинграда до 35 тысяч человек.



Фото: mosolnchenev.ru